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Text odstavceText odstavce

e

Milí čtenáři, 
  s radostí vám představujeme první číslo
našeho školního časopisu v letošním roce.
Stojí za ním spousta práce, nápadů, psaní,
oprav i domlouvání, a o to větší máme
radost, že se nám ho podařilo dotáhnout až
do konce. Je poněkud netradiční oproti
létům předchozím, poněvadž nejenže
vychází až na konci prosince, ale navíc se
nejedná  o klasické “podzimní” číslo, protože
je zakončeno zprávami z Vánočního
jarmarku, který se letos netradičně konal už
na konci listopadu. 
  Tento časopis je výsledkem spolupráce
žáků i učitelů a ukazuje, co všechno se u nás
ve škole děje. Najdete v něm články,
reportáže, fotografie i texty, které vznikly s
chutí a nadšením.
  Doufáme, že vás čtení bude bavit stejně,
jako nás bavilo časopis tvořit. Budeme rádi
za každý váš názor, nápad nebo inspiraci
pro další čísla.
   Přejeme vám příjemné čtení a děkujeme,
že jste u toho s námi.
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PRVNÍ ŠKOLNÍ DEN

1.B  
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4.třída

1.A

5.třída

Nastalo 1. září - začátek nového školního roku.  Slavnostně jsme ve
školních lavicích přivítali nejen prvňáčky a ostatní žáky, ale i nové
učitele a asistenty, kteří k nám do školy nastoupili poprvé. 

    První školní den byl docela nervózní. Prvňáčci byli hodně napjatí a čekali,
kdo bude jejich paní učitelka a s kým budou chodit do třídy. Starší děti se taky
trochu rozhlížely kolem sebe. Koukaly na spolužáky, které celé prázdniny
neviděly, ale taky na koloběžky, kola a další dopravní prostředky, na kterých
celé léto jezdily. Všem došlo, že už je to zase tady – nový školní rok.

 Podívejte se, jak nám to 1. září slušelo!                                 Redakce



SVĚT MALÝCH OBJEVITELŮ
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Text odstavceAhoj,
my malí prváčci vám chceme
povědět, jak se nám líbí ve škole.
Kromě paní učitelky nás ráno
čekají Divíci – Ela a Teo a také
kouzelná interaktivní tabule. 
   Skřítci každý den ožijí. Sedí nám
na rameni, šeptají nám do ucha,
objevují se v knížkách nebo u
tabule a něco nového nás naučí.
Někdy nám nosí malé nápovědy,
jindy se schovají a my je musíme
najít. A nejraději mají interaktivní
tabuli – vždycky na ní hopsají a
ukazují nám zábavné úkoly, které
společně plníme.
  Taky nás každý týden navštěvují
deváťáci. Jsou už velcí a moc
hodní. Sedí s námi v lavicích,
povídají si s námi a pomáhají
nám s úkoly.

                                                                               
žáci 1. ročníku

Spolu to dokážeme
  Na začátku školního roku došlo k prvnímu setkání žáků 9. a 1. tříd, které odstartovalo celoroční
spolupráci v rámci projektu Spolu to dokážeme. Žáci 9. třídy budou po celý letošní školní rok své
prvňáčky provázet a jistě jim budou oporou při jejich prvních školních krocích. Myslím, že i deváťáci se
se svými prvňáčky rádi občas vrátí do dětství a připraví pro ně pestrá setkání. 
   Na úvod si je získali předanými lízátky na uvítanou ve stavu školního žactva.

P.Bartušková
@by.deváťáci

ŠKOLNÍ ROK OČIMA PRVŇÁČKŮ
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DRUŽINA FUN !

Od začátku školního roku se u nás ve školní družině dějí věci! Jistěže s úsměvy od ucha k
uchu. Občas i s čokoládou na tváři. :-) 
    Letošní školní rok jsme se rozhodli ozvláštnit naše odpoledne společným vařením. Jednou za
týden se sejdeme v naší školní kuchyňce a pečeme, šleháme, mícháme a vůbec tvoříme samé
úžasné dobroty. 
      Jelikož máme mlsné jazýčky, první volba padla na čokoládu, a proto jsme se rozhodli
uspořádat Den plný čokolády. Děti ochutnávaly, tvořily, smály se… zkrátka sladký start roku, po
kterém měly energie na rozdávání.
     Jako další přišlo „Prostřeno“. Každé oddělení připravilo své menu, poctivé dobroty, které děti
samy „ukuchtily“. Pak jsme se navzájem pohostili a nezapomněli jsme ani na zábavu. Všechno se
snědlo a padly samé „desítky“ .

ZPRÁVY ZE ŠKOLNÍ DRUŽINY

Nejen jídlem živ je člověk. Abychom si zpestřili program v družině, uspořádali jsme
náš  vlastní Hudební festival. Tý jó…festival? Ve škole? Co by ne. Pozvání přijaly
“mezinárodní skupiny“, ale i čeští zpěváci a zpěvačky. Po jejich vystoupení jsme
naznali, že „zakoupení vstupenek“ na tento družinkový festival nebyla vůbec špatná
volba! 

L. Kuželová      
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ŠKOLNÍ PARLAMENT

V tomto školním roce se pravidla soutěže
pořádané parlamentem změnily.
Nevyhlašujeme vítěze jednotlivých
školních akcí a nedostáváme odměny.
Tentokrát hrajeme celoroční hru, ve které
za účast na parlamenťáckých akcích
dostáváme body. Třída, která za celý
školní rok získá nejvíce bodů, dostane na
konci školního roku odměnu. 
Držte nám palce!

Hello! We had

V letošním školním roce došlo ve školním parlamentu k velkým změnám. Obměnilo se
vedení parlamentu, máme nové logo, nástěnku, nový způsob odměňování za účast na
školních akcích. Nic z toho by však nebylo, kdybychom ve svých řadách neměli akční
zástupce školních tříd!

     Paní zástupkyně, která parlament dva roky úspěšně vedla, bohužel musela z časových důvodů
své “dítko” předat někomu jinému. Poněvadž všichni víme, jak je práce pro parlament náročná,
rozhodly se nad parlamenťáky převzít záštitu hned dvě paní učitelky - paní učitelka Jana Kyndrová
a paní učitelka Michaela Máliková. Pomocnou ruku nabídla i paní vychovatelka Lucie Kuželová.
Rozhodně se toho nezalekly a společně se zástupci tříd usilovně vymýšlí různé celoškolní akce,
kterými se snaží nejen zpestřit běžný školní den, ale zároveň i upozornit na závažné věci a přinutit
nás se nad nimi zamyslet.  
        Moc si práce parlamentu vážíme a doufáme, že ve svém nadšení vydrží. Baví nás to!!

H. Pospíšilová
  

Konečně máme nástěnku! Paní učitelka
Pospíšilová poskytla “své” okno a my
máme prostor na prezentaci fotek,
vzkazů, výsledků soutěží apod. 

SOUTĚŽÍME
NÁSTĚNKA

NOVÉ LOGO

Žačky 9. ročníku vymyslely nové
parlamenťácké logo, pod kterým se
budeme prezentovat nejen na stránkách
Dřeváku, ale i na webu školy a ve
Zpravodaji obce Dřevohostice. 



26. ZÁŘÍ 2025

Protože jsme škola soudržná, zapojili se
opravdu téměř všichni – od prvňáčků až po
deváťáky, učitelský sbor i asistenti pedagoga.
Pyžamový den byl nejen veselým zpestřením
běžného školního týdne, ale i dalším
důkazem, že se v naší škole umíme bavit,
držet spolu a vytvářet příjemné klima, ve
kterém je radost se učit i pracovat. 

PYŽAMOVÝ DEN 
 „Nechystej mi oblečení, 

to pro mě dnes vůbec
není,“

volám ráno na mámu, 
„do školy jdu v pyžamu!“

Bude-li chladno po ránu, 
z domu si vyjdu v županu.

Zvoní a první hodina
celá v pyžamech začíná.

A co tady máme dál?
Pyžamový overal. 

Ten mám zvláště v zimě
ráda, 

zahřeje mi totiž záda. 

PYŽAMOVÝ DEN
Hello, we had

Pyžamový den byl jeden z nejlepších nápadů

školního parlamentu. Byla to sranda, jak všichni

přišli do školy v pyžamu. Viděla jsem hodně

pyžam, ale snad žádná stejná. K vidění byla i

spací čepička, huňaté ponožky, a dokonce i

plyšáci, kteří dohlíželi na průběh vyučování. 

Pančelka už za chvíli
vstoupí v noční košili:
„Přece děti nezklamu,

i já jsem dnes v pyžamu.“

„Přijďte všichni v
pyžamu!“

dělám dnešku reklamu.
Najevo vyjde za chviličku, 

že spím nejraděj v
starém tričku. 
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JAK SE NÁM PYŽAMOVÝ DEN LÍBIL?



PUNTÍKOVÝ DEN
23. ŘÍJNA 2025

   Letos jsme se připojili k celorepublikové akci s
názvem Puntíkový den a symbolicky tak podpořili
ty, kteří trpí lupénkou. V celé České republice se
připomínal 29. října. Ale to jsme měli prázdniny, a
proto jsme se rozhodli, že lidi nemocné lupénkou
podpoříme dřív. 
   Už víme, že se nemocným nemusíme vyhýbat,
protože nejde o nakažlivé onemocnění. Problémy
s kůží symbolizovaly puntíky na našem oblečení.

Hello! We had
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Halloween je svátek plný kouzel,
 strašidel a dýní s plamínkem.
 Děti se převlékají do kostýmů
 a sbírají sladkosti s úsměvem.

Tajemná atmosféra, tma, masky,
zábavné úkoly a stezka odvahy za svitu
svíček... To byl náš Halloween!
Děkujeme školnímu parlamentu za
přípravu a organizaci této parádní akce.

S T R A N A  1 0

HALLO
WEEN

30. října 2025

Hello, we had



DEN LASKAVOSTI

13. listopadu 2025

Ve škole jsme měli Den laskavosti
a celý den jsme si rozdávali milé
vzkazy a říkali si hezká slova.
Snažili jsme se být ohleduplní a
pomáhat si. Atmosféra byla
příjemná a uvědomili jsme si, že i
malá laskavost může zlepšit den.

Hello, we had
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Náš školní časopis postoupil zase do finále soutěže školní
časopis roku. Skončil totiž na 2. místě v Olomouckém kraji.
Velkou zásluhu na tom má paní učitelka Klimecká a
redakční tým složený z těchto členů: Tomáš Bahounek,
Eliška Zapletalová, Kája Pánková, Laura Klimecká, Vašek
Kasperlik, Stanislav Janota, Patrik Valčuha, Petr Dvořák.

 

DŘEVÁK ZASE VE FINÁLE!

Slavnostní vyhlášení v Brně
 Vyhlašování se konalo v rámci Multimediálního dne na Fakultě sociálních
studií Masarykovy univerzity v Brně. Celý den byl plný různých aktivit a
nebyl určený jen pro soutěžící, ale i pro žáky základních a středních škol.
Do Brna jsme vyrazili hodně brzy. Vstávali jsme už o půl šesté, protože v
šest hodin jsme odjížděli z Dřevohostic. Doufali jsme, že pojedeme vlakem,
ale to se nám nesplnilo. Kvůli výluce už delší dobu místo vlaku jezdí
náhradní autobusy. Naštěstí cesta rychle utekla a do Brna jsme přijeli
dokonce o dvacet minut dřív, než jsme měli.
Na fakultě nás čekala menší fyzická zkouška – pět pater schodů. Nahoře
jsme se zaregistrovali, odložili si věci a pak jsme se přesunuli do největší
posluchárny. Tam jsme se zúčastnili workshopu “Jak se dělá rozhovor”, kde
jsme se dozvěděli spoustu zajímavých věcí. Mezitím měla paní učitelka
Pospíšilová rozhovor pro univerzitní televizi.
Po workshopu jsme šli do přízemí, kde jsme se podívali na ostatní
účastníky a jejich práce a nechali se inspirovat. V jednom z dalších
workshopů jsme si sami vyzkoušeli roli reportérů. Natáčeli jsme rozhovory
s návštěvníky, pracovali s kamerou i mikrofonem a dokonce jsme se dostali
i do studia. Až budeme mít hotovou reportáž, určitě se o ni podělíme.
          A jak jsme nakonec dopadli? 
Skončili jsme na 16. místě z 248 časopisů z celé České republiky! Myslím si,
že jsme se rozhodně neztratili a i letos se do soutěže znovu přihlásíme!

Redakce
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JAK SE DĚLÁ ROZHOVOR

   Lektorem workshopu byl student vysoké školy, Václav Havlíček. Vyprávěl nám o tom, jak dělá rozhovory s
různými osobnostmi a píše do různých časopisů. Řadu svých poznatků tak  opíral o své vlastní zkušenosti. 

Co by měl dobrý rozhovor obsahovat?
  Shodli jsme se, že důležité jsou zajímavé a promyšlené otázky i správné představení osoby, se kterou
rozhovor vedeme. Dozvěděli jsme se také, že moderátor by se měl umět doptávat na nejasné věci a
vysvětlovat odpovědi tak, aby jim čtenář dobře rozuměl. Pokud totiž něčemu nerozumí moderátor,
neporozumí tomu ani čtenář.  
  Nech se vést tvým osobním zájmem a ptej se na to, co by i tebe zajímalo. Improvizace není občas k
zahození, může tě zavést k tématům, které by tě nenapadla. Nikdy nezapomeň na to, že musíš dát prostor
i druhé straně, aby se k otázkám, tvrzením vyjádřila!!
  Z praktických tipů se určitě hodí, že by sis měl s sebou vzít kamaráda, který ti pomůže s nahráváním.
Rozhovor si raději nahrávej víckrát - např. na dva mobily. Sami jsme později toho dne zjistili, jak důležitá
rada to je. 
  Nesmím zapomenout na jednu věc, o které se pan Havlíček zmiňoval, a to o autorizaci. Že jste to nikdy
neslyšeli? Nevíte, co to je? Nevadí, já vám to vysvětlím. Autorizace znamená, že rozhovor, který jste sepsali,
pošlete ke kontrole osobě, se kterou jste rozhovor dělali. Není to sice povinné, ale pokud jsme se na ní
předem domluvili, musím text rozhovoru poslat ke kontrole a ke schválení. 
  Nyní máte v kostce sepsány základní poznatky o tom, jak se dělá rozhovor. Ruku na srdce - myslíš, že
dělat rozhovor je snadné? 

Redakce



BURZA PRÁCE A VZDĚLÁVÁNÍ
V úterý 14. října jsme s deváťáky navštívili Burzu práce a vzdělání v Přerově.
Jako každoročně se konala v prostorách hotelu Jana. Svou nabídku studijních
oborů zde prezentovali střední školy i budoucí možní zaměstnavatelé. Žáci měli
možnost vyzkoušet si například odebrání krve u figuríny Střední zdravotnické
školy, střelbu ze zbraně pod dohledem PČR nebo si zkusit připravit koktejl u
stánku SŠGS Šířava. Některá děvčata využila také jejich kosmetických služeb a
nechala se zkrášlit.

P. Bartušková
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Deváťáci mají velmi těžký úkol - rozhodnout se na jakou střední školu mají jít. K tomu, aby
se lépe rozhodli, jim pomáhá celá řada akcí zaměřených na volbu povolání.

POVOLÁNÍ POD LUPOU

FESTIVAL DŘEVA
Dne 11. září 2025 jsme se s žáky 8. ročníku a čtyřmi žákyněmi z 9. ročníku zúčastnili
Festivalu dřeva na Střední škole nábytkářské v Bystřici pod Hostýnem. Akci navštěvujeme
pravidelně, protože je vždy velmi nápaditá, inspirativní a skvěle připravená.

Na začátku se nás ujal jeden z mistrů školy,
provedl nás halou, kde mají studenti praxi, ukázal
nám dílny i hotové výrobky. Vysvětlil, co všechno
se na škole dá studovat a jaké mají absolventi
možnosti uplatnění.

Potom si žáci mohli sami projít některé dílny.
Se studenty si vyzkoušeli práci se dřevem a
vyrobili si malé výrobky, které si odnesli domů.

Na závěr jsme se podívali na bystřický zámek,
kde je vystavený ohýbaný nábytek od firmy
Ton. Zjistili jsme, proč je v Bystřici
nábytkářská škola, jak se vyrábějí židle a že
tady má výroba nábytku dlouhou tradici.

J. Kyndrová
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PRVNÍ KROKY NA TANEČNÍM PARKETU

NASTALY MANÉVRY

avocados from mexiko

ŠKOLA ŽIJE!

A je to tady! Opět nastal čas povinných
manévrů kolem školy. Bojový plán byl
vytvořen, úkoly rozděleny, zbývalo jen
rozdělit lopaty, metly a kolečka mezi žáky.
Nic neudělá žákům větší radost, nežli strávit
část dne venku na čerstvém vzduchu.
Mrkněte, jak to žákům 8. třídy šlo! 

H. Pospíšilová

S novým školním rokem začíná i nový kurz tanečních určený pro žáky 8. a 9. ročníku. Lektorkou je
paní Eva Šrámková a kurzy se konají každý pátek v prostorách zámku. To, jak se jim nakonec
podaří zvládnout úskalí polky, blues či valčíku se přesvědčíte na tradičním Zámeckém plese
SRPD. 

Redakce



Nejvíc se mi líbila
naprogramovaná autíčka,
která fungovala na barevné
čáry.

Tomáš Doležal

Mně se líbilo autíčko, které jezdilo na vodík.
Nejdříve jsme však museli roztočit páčku,
aby se vodík z vody vyrobil. Páku jsme poté
odstranili a propojili dva dráty, což
umožnilo, že se autíčko rozjelo.

Daniel Kropáč, Šimon Konečný

Zajímavá zastávka byla na únikovce. Napřed jsme
měli z losu vyluštit kód. Museli jsme násobit, dělit,
sčítat, odčítat a výsledek byl kód. Potom jsme řešili
pyramidu a nejkratší cestu z Madridu do Madridu
přes všechna města na mapě. Po dokončení nám
vznikl další kód. Kódy nám umožnily otvírat
krabičky nebo kufříky. V posledním kufříku jsme
našli bonbóny.

Michal Janota

Líbil se mi létající dron. Měl kameru, létal
po chodbách školy a to co natáčel jsme
viděli v učebně na televizi.
Filip Král

Líbily se mi modely vlaků, kde jezdily
také autobusy. Byly naprogramovány
tak, aby se nesrazily. Dokonce jsme
viděli také semafory, které měly
zrovna zapnuté červené světlo.
Magdaléna Zátorská
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Hodně se mi líbila virtuální realita.
Pomocí virtuálních brýlí jsme se
pohybovali po skalách, v lesích, na pláži.

Šimon Stromšík

Mohli jsme si vyzkoušet virtuální brýle, ve
kterých jsme viděli, jak jsme nafoukli a
odpinkli balónek.

Dorota Kovaříková

NEJLEPŠÍ EXKURZE - NOC VĚDCŮ V PŘEROVĚ

V pátek 26. září 2025 jsme se s 5. třídou vydali na exkurzi Noc vědců v Přerově, která
proběhla v budově Vysoké školy logistiky v Přerově. Byla to naše první návštěva této

akce a my jsme byli plni očekávání. Hned po příchodu jsme byli rozděleni do tří
skupin, ve kterých jsme procházeli jednotlivá pečlivě připravená stanoviště. A jaký byl

program? Velmi zajímavý, poučný a zábavný. Posuďte sami: 
M. Tománková
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    Dne 3. 10. 2025 se v naší tělocvičně konal
workshop Používej mozek. Ukázali nám, jak
funguje lidský mozek, a hráli jsme zajímavé
hry. Třem z nás zadal věty, které se četly stejně
pozpátku i dopředu. Jelenovi pivo nelej. Kobyla
má malý bok. Zkuste si je zapamatovat a
během hodiny třikrát zopakovat. Rychle si
uděláte představu, jak jste na tom s pamětí.   
Ti, kteří se zapojili a vystoupili před ostatními,
získali odznáček s mozkem.  Na konci jsme si
mohli vyzkoušet fakírské lože, nebo
prozkoumat uzavřenou láhev, ve které se
rozkládá již 15 let školní svačina. 
   Mně se to upřímně líbilo a doufám, že nám
takhle výuku přeruší zase někdy příště.   
Redakce

fakíři Lily a Vojta

WORKSHOP POUŽÍVEJ
MOZEK 

avocados from mexiko

Au! To bolí!

třídění informací v praxi

BEAT BOX

Instagramové jméno beatboxera, který nás navštívil, je
PJ.beatbox. Na začátku jsme si sedli do tělocvičny a
utišili se. Pak začal beatboxovat a všichni jsme byli
úplně ohromení tím, co dokáže. Potom jsme si
beatbox vyzkoušeli i my. Myslím, že mně to šlo nejlépe
– aspoň podle mě 😄.

Redakce

Na naší škole se stala nevídaná věc - přijel k nám
zpěvák beat boxu. Nevíte, co to je? Jedná se o hudební
styl, ve kterém hudbu tvoříte za pomocí vlastní pusy.
Nepoužíváte žádné nástroje. Musíte mít dobrý sluch a
smysl pro rytmus. 

Pokud se chcete podívat, jak beat box vypadá,
vkládám odkaz na youtube

https://youtu.be/D0YJCicBmns?si=Hs66R9wScdvLxndi



SPL
NĚN
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BABI, TY MÁŠ NÁPADY!  
   Žáci šestých ročníků navštívili Městskou knihovnu v Přerově,
kde se zúčastnili workshopu ke knize Blanky Čapkové Babi, ty
máš nápady!.
  Beseda byla zaměřena na čtení s porozuměním a práci s
textem. Žáci si zkoušeli text správně seřadit a pochopit jeho
význam. Kniha zábavnou a nenásilnou formou ukazuje, že si
senioři a teenageři někdy nerozumí, ale mohou se od sebe
navzájem hodně naučit.
  Součástí programu byla také prohlídka knihovny. Žáci se
dozvěděli, jak knihovna funguje, jak jsou v ní knihy rozděleny, a
podívali se do elektronického katalogu.

Redakce

  Výlet k mamutům byl velmi zajímavý a konal se 25. listopadu. Na začátku
jsme šli úplně potmě a drželi se provázku, který nás vedl dál. Kolem nás
bylo mnoho předmětů, ale neviděli jsme je. Připadali jsme si jako v
opravdové jeskyni a byli jsme trochu napjatí i zvědaví.
  Později jsme uviděli velké množství kostí (hrob lovců mamutů) a dozvěděli
se o životě lidí v pravěku. Na konci exkurze jsem si hráli na archeology, kteří  
hledají dávné poklady.

Redakce

HURÁ ZA MAMUTY!
avocados from mexiko

S T R A N A  1 8



S T R A N A  1 9

  V listopadu jsme v přírodopise probírali ryby a paní učitelku Tomkovou s panem asistentem
Pešákem napadlo, jak bychom si mohli zpestřit hodinu. Pan asistent totiž rád chytá ryby, a tak
nám jednu přinesl ukázat. Když nastal den D, byli jsme všichni hodně nervózní. Někteří čekali, že
všude poteče krev, jiným se z toho dělalo špatně a někteří vůbec netušili, co se bude dít. To, co
ale nikdo nečekal, byl zápach z rozmražené ryby.
   Některé holky raději stály u otevřeného okna a jen občas koukly ke katedře, kde pan asistent
rybu pitval a ukazoval nám její části. Nakonec všechno dobře dopadlo. Teď už všichni víme, kde
má kapr žábry, jak vypadá plynový měchýř a že žluč se rozhodně nesmí proříznout, jinak by byla
štědrovečerní večeře zkažená.
P. S. Vašek K. si odnesl kapří šupinu na památku. Třeba se mu objeví pod talířem na Štědrý
večer.

Redakce

Text odstavce

Zde pan asistent otevřel
rybu a naskytl se nám
první pohled na její
vnitřnosti.

Rybí vnitřnosti -
plynový měchýř, mlíčí.

Tady vidíme ploutev,
kterou si vzal Vašek K.

domů v termosce.

Naši učitelé se snaží výuku nějakým způsobem ozvláštnit, abychom si probíranou látku
lépe zapamatovali. Není nic lepšího než praktická ukázka! 

Zkoumaný objekt - kapr.

VAROVÁNÍ: následující fotky
mohou obsahovat citlivý obsah,

prosíme o uvážení !!

NEOBYČEJNÁ HODINA PŘÍRODOPISU 



Hostýnské vrchy

PROGRAM :

Výukový den v přírodě pro žáky

9. ročníku 

Výukový den v přírodě pro žáky

9. ročníku 

9. září 2025 

@zsdrevohostice

Pracovní lis
t
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ZŠ Dřevohostice tímto potvrzuje, že dne 26. 9.
2025 proběhl v souladu s plánem pyžamový
den jako zábavná akce. Událost proběhla v
souladu se školním řádem. Účast byla velmi
vysoká, až 90 %. K vidění bylo hodně
různorodých pyžam, overalů a županů. Akce
proběhla bez závad a všechny předpisy byly
také dodrženy. Hlavní výhrou byla možnost
výběru svého vlastního oběda. Mezi vítěznými
třídami byly 1. A a 1. B, dále 3., 6. a 7. třída, ve
všech těchto třídách byla 100 % účast. 
 

FUNKČNÍ STYLY JINAK

V  pátek 26.9. 2025 se normální školní den na
ZŠ Dřevohostice proměnil v přehlídku nočního
odívání! Učitelé odložili saka a žáci s nadšením
podpořili netradiční akci, jejímž účelem bylo
přijít v pyžamu. Byla to událost, která
zaznamenala velký ohlas mezi žáky. Ti měli
velkou motivaci, výhrou byl výběr vlastního
obědu ve školní jídelně. Akce se tak proměnila
v soutěž mezi třídami. Žáci si mohli vybrat,
jestli přijdou v pyžamu, overalu nebo
obléknou i župan. Vyhrálo mnoho tříd, a
soutěž bavila nejen žáky, ale i učitele a
asistenty. Byla to jednoduše legrační přehlídka
nočního odívání. 

Paní učitelka Máliková ráda používá nové metody a žáky se snaží maximálně
zapojit do výuky. Spojila dobré s užitečným a žáci 8. třídy vyzkoušeli napsat v
různých funkčních stylech zprávu o Pyžamovém dni. Sami si přečtěte, jak se
jim to povedlo! 

ADMINISTRATIVNÍ STYLPUBLICISTICKÝ STYL

ŘEČNICKÝ STYL PROSTĚSDĚLOVACÍ STYL

Vážení žáci a pedagogové základní školy
Dřevohostice, dovolte mi, abych vás srdečně
přivítal u příležitosti ukončení akce školního
parlamentu s  názvem Pyžamový den, který se
jistě pro mnohé stane zcela nezapomenutelným.
Se společným úsilím se nám podařilo udělat
zajímavý start školního roku. Téměř všichni žáci a
pedagogové se zapojili. Akce byla důležitá z
důvodu velké výhry – výběru vlastního oběd. Děti
a učitelé si přinesli skoro všechny druhy pyžam,
od normálních až po oblíbené overaly. Dokonce
se objevili i plyšáci. Těšíme se na další akce a
děkujeme posluchačům za pozornost. 

Hele, normálně si představ, že jsme ve škole
měli pyžamovej den. Byla to mega akce.

Největší pecka byla ta, že skoro všichni byli
oblečení v pyžamu, a někdo měl dokonce i

bačkory. Bylo divné vidět všechny v pyžamu.
Ti nejlepší vyhráli oběd, kterej chtěli. Největší
bomba byla to, že i učitelé a asistenti přišli v
pyžamu. Bylo hodně nočních košul i overalů.

Říďa se zástupkyní si teda taky oblíkli
pyžamo. Učit se v tom bylo fakt postrach,

protože mě to pořád nutilo chrnět. Učitel na
tělocvik nám řek, že se nemusíme převlíkat a

budeme v tom cvičit jógu. Oběd byl taky
zajímavej, vypadalo to, že všichni jedí

snídani. Teďka máme nové účastníky v
parlamentu, takže takových akcí ještě bude. 



VÁNOČNÍ JARMARK
   Vánoční jarmark patří již tradičně k výrazným momentům podzimní a adventní části
školního roku. Také letos se stal příležitostí k setkání žáků, pedagogů i rodičů a k vytvoření
příjemné předvánoční atmosféry. I když se trochu netradičně konal už na konci listopadu.
  Letošní výzdoba byla svěřena do rukou paní učitelek Zuzany Hanáčkové a Zuzany
Králové. Přestože se na přípravách podíleli i další kolegové, hlavní poděkování za podobu
výzdoby náleží právě jim a zároveň žákům školy, kteří se do její tvorby aktivně zapojili.
Prodejní stánky byly i letos zaplněny pestrou nabídkou rukodělných výrobků, vánočního
cukroví a dalších domácích produktů, například marmelád či nudlí. Nabídka svědčila o
velkém nasazení žáků i jejich rodin. 
    Nesmíme zapomenout na úžasnou práci našich deváťáků v čele s paními učitelkami
Bartuškovou, Hlochovou a paní asistentkou Výsmekovou při uspokojování našich
hladových žaludků. Jejich pečené paličky či palačinky s nutellou byly famózní!
   Součástí programu bylo také tradiční vánoční vystoupení Půjdem spolu do Betléma,
které se žáky připravila paní učitelka Kučerová a které přispělo k slavnostnímu rázu celé
akce.
   Přestože se jedná o zavedenou školní tradici, letošní ročník přinesl několik novinek.
Vánoční dílničky byly určeny pouze pro 1. a 2. ročník, zatímco žáci 3. ročníku a vyšších tříd
si vyzkoušeli roli prodejců, čímž se přirozeně rozvíjely jejich komunikační a organizační
dovednosti.
   Dalším zpestřením bylo malování na obličej, při němž paní učitelka Králová opět
prokázala své výtvarné schopnosti a získala si velký zájem dětí.
   Nejvýraznější novinkou se však stalo slavnostní rozsvícení vánočního stromečku před
vstupem do školy doprovázené společným zpěvem koled. Tento okamžik vytvořil úžasnou
atmosféru a věřím, že se  v budoucnu stane pevnou součástí organizace školního
jarmarku.

H. Pospíšilová
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C e l á  r e d a k c e  D ř e v á k u  b y  v š e m  s v ý m
č t e n á ř ů m  c h t ě l a  d o  n o v é h o  r o k u  p o p ř á t

p e v n é  z d r a v í ,  m n o h o  r a d o s t i ,  k l i d u  a
s p o k o j e n o s t i .

 A ť  j e  n o v ý  r o k  p l n ý  ú s p ě c h ů ,  d o b r ý c h
n á p a d ů ,  p ř á t e l s k ý c h  s e t k á n í

 a  c h v i l ,  n a  k t e r é  b u d e m e  r á d i
v z p o m í n a t .
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